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Negyven tonna takaró

Húszezer takarót ajánlott fel a Magyar Honvédség a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnak. Az adomány összesen mintegy

negyven tonnát nyom, és az elsõ részletét már el is szállították a kalocsai raktárbázisból.A takarók nagy részét a téli

krízisidõszakban nyitott átmeneti, vagy bõvített létszámmal mûködõ hajléktalan embereket ellátó intézményekben

hasznosítja a Szeretetszolgálat 

A felajánlásról a következõkben számolt be a megye internetes hírportálja,a BAON:

"Huszonhétezer takarójuk van jelenleg Kalocsán, az inkurrencia (nehezen értékesíthetõ holmik) raktárában. Ebbõl most húszezret

kap a Máltai Szeretetszolgálat – tudtuk meg Rózsa Gézától, a raktárbázis megbízott parancsnokától.

A zöld, egykor hálótermi takarónak nevezett pokrócok, felszámolt laktanyákból kerültek a kalocsai raktárba az elmúlt évek során, sok

már használaton kívüli eszközzel együtt. Mint a megbízott parancsnoktól megtudtuk, raktárukban a hadsereg számára feleslegessé

vált, jó állapotú eszközök garmadája áll. Így például étkészletek, ételhordók, törölközõk, matracok (ezekbõl 450 darabot kapott a

héten a fõvárosi önkormányzat), és ruhák, vízutánfutók, de úgynevezett gulyáságyúk (óriási vegyes tüzelésû, kétkerekû

mozgókonyhák) is sorsukra várnak a Foktõi úti bázison.

Vecsei úrtól azt is megtudtuk, hogy példátlan gyorsasággal reagált kérésükre az állam. Kérésüket néhány nap alatt teljesítették és

ingyenesen illetve természetesen örökbe megkapták az igényelt takarókat. A beszélgetésbõl az is kiderült, hogy a húszezer pléd sok

is meg kevés is. – Ezek a pokrócok a hajléktalan emberek körében gyorsan elhasználódnak. Van olyan, ami annyira tönkremegy az

elsõ használattól, hogy már mosni sem érdemes. Szóval a szám hirtelen soknak tûnik, de a szükség is nagy. Ugyanakkor húszezer

darab azért mégiscsak húszezer darab, vagyis ami ebbõl a hideget követõen megmarad, azokat a nem hajléktalan, de rászoruló,

szegényebb településeken élõknek adjuk majd – tette hozzá az alelnök.

Egyébként, ha valaki szeretne valamit elvinni a kalocsai Logisztika Ellátó Központ Inkurrencia Raktárbázisáról, a Honvédelmi

Minisztériumon keresztül jelezheti igényét egy-egy eszközre. Az állami szervek, az önkormányzatok ingyenesen elvihetik azt amire

szükségük van, a magánszemélyek és a vállalkozók pedig térítés ellenében.

 Az elmúlt egy hónapban Kemeneshögyész, Tiszabura és Tiszafüred önkormányzata is igényelt és kapott az egykori honvédségi

felszerelésekbõl. De a Fejér Megyei Rendõrkapitányság és az Országos Katasztrófavédelem is részesült a raktárkészletbõl. "
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